

blac1 oom



Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au

Μόνο στον ΚΟΣΜΟ

Ο Κριστιάν Καρεμπέ στο Σίδνεϊ



Ο Σύμβουλος Στρατηγικής της Διοίκησης της ΠΑΕ Ολυμπιακός, Κριστιάν Καρεμπέ βρίσκεται στο Σίδνεϊ. Ο παλαιμάχος διεθνής Γάλλος ποδοσφαιριστής που εντάχθηκε στον Ολυμπιακό το 2001 φορώντας την φανέλα του πρωταθλητή συλλόγου του Πειραιά, αγαπήθηκε όσο λίγοι, αφού εκτιμήθηκε ο ευγενής και αξιοπρεπής, αν και ευέξαπτος κάποιες στιγμές, χαρακτήρας του. Αγωνίστηκε στη μεγάλη νίκη του Ολυμπιακού εναντίον της Λεβερκούζεν για το Τσάμπιονς Λιγκ και σε μεγάλες νίκες ενάντια στον Παναθηναϊκό, συγκροτώντας μαζί με τον Τζιοβάνι και τον Ζε Ελίας μια από τις καλύτερες ίσως ενδεκάδες του Ολυμπιακού από την ίδρυσή του.

Η επίσκεψη του Συμβούλου Στρατηγικής της Διοίκησης της ΠΑΕ Ολυμπιακός στην Αυστραλία οφείλεται στην πρόσκληση του Asian Football Confederation (AFC) λόγω του Ασιατικού Κυπέλλου 2015 που διεξάγεται εδώ αλλά και σαν αντιπρόσωπος της UEFA θα παραβρεθεί στον τελικό ενώ θα ανταλλάξει απόψεις και προτάσεις για τις μελλοντικές δράσεις σχετικά με την αντιμετώπιση των προβλημάτων που ταλανίζουν ακόμα, πολλά παιδιά σε όλο τον κόσμο. Περισσότερα για την επίσκεψη του Κριστιάν Καρεμπέ στο Σίδνεϊ στην έκδοση της ερχόμενης Τρίτης...

Συνεχίζει ο Κύργιος, εκτός ο Κοκκινάκης



Στον τρίτο γύρο του αυστραλιανού όπεν πέρασε ο Νικ Κύργιος, όχι όμως και ο Θανάσης Κοκκινάκης που αποκλείστηκε.

Ο Νικ Κύργιος πήρε για πρώτη φορά στην καριέρα του την πρόκριση στους «32» του όπεν της Αυστραλίας. Ο 19χρονος Ελληνοαυστραλός, Νο.53 στον κόσμο, κέρδισε τον Ίβο Κάρλοβιτς με 7-6(4), 6-4, 5-7, 6-4 σε 2 ώρες και 20 λεπτά. Επόμενος αντίπαλός του είναι ο Μάλεκ Τζαζίρι, Νο.75 στον κόσμο, που έγραψε ιστορία με τη νίκη του σε βάρος του Εντουάρ Ροζέρ Βασελέν (1-6, 6-3, 6-4, 1-6, 6-3), καθώς έγινε ο πρώτος Τυνησίος που περνάει σε τρίτο γύρο γκραν σλαμ! Αντιθέτως στους «32» δεν είναι ο Θανάσης Κοκκινάκης, που έχασε 3-6, 6-3, 7-5, 3-6, 6-2 από τον επίσης Αυστραλό Σαμ Γκροθ (No.82).

Στους «32» ο Παγδατής



Στους «32» του Αυστραλιανού Όπεν προκρίθηκε ο Μάρκος Παγδατής παίρνοντας νίκη με 3-1 σετ του Νταβίντ Γκοφέν.

Ο Κύπριος τενίστας επικράτησε με 6-1, 6-4, 4-6, 6-0 του Νο. 20 του ταμπλό και πλέον θα βρεθεί στη Μελβούρνη για τη φάση των «32» του τουρνουά. Ο φιναλίστ του 2006, πήρε τον έλεγχο στα δύο πρώτα σετ, ο Βέλγος πήρε το τρίτο, αλλά ο Παγδατής «καθάρισε» την πρόκριση στο τέταρτο σετ χωρίς να χάσει γκέιμ.

Ενοχλήθηκε με κάμεραμάν ο Φέντερερ

Ο Ρότζερ Φέντερερ αγρίεψε με κάμεραμάν που προσπαθούσε να αποτυπώσει τη στιγμή που ο προπονητής του Ελβετού τενίστα προσπαθούσε να τον βοηθήσει με πρόβλημα που αντιμετώπιζε σε δάχτυλο του χεριού του.

Μαζί με την μπάλα, σέρβιρε και τη... ρακέτα



Τα ασυνήθιστα περιστατικά είναι αυτά που δίνουν και διαφορετικό νότα κι ένα από αυτά το χάρισε η Γαλλίδα Οσεάν Ντιντάν στον αγώνα της με την Καρολίνα Γλίσκοβα, την Τετάρτη (21/1) για το 2ο γύρο του απλού γυναικών στο Αυστραλιανό Όπεν.

Η Ντιντάν (No 183), σε καθοριστικό σημείο στο 2ο σετ, σέρβιρε για να σώσει τα τρία τρία break points της Τσέκας, όταν γλίστρησε η ρακέτα από τα χέρια της κι έφυγε μαζί με το μπαλάκι.

Χωρίς να επηρεαστεί από το ατυχές περιστατικό, η Οσεάν Ντιντάν κατάφερε να σώσει τα μπρέικ, να ισοφαρίσει το παιχνίδι 1-1 στα σετ, πριν η Γλίσκοβα κατακτήσει το 3ο και πάρει την πρόκριση με 7-5, 5-7, 6-4 για τον 3ο γύρο του γυναικείου ταμπλό.